

用爱拥抱每一天



[用爱拥抱每一天 下载链接1](#)

著者:深圳报业集团 编

出版者:

出版时间:2004-10

装帧:

isbn:9787807090014

《用爱拥抱每一天》介绍了：在这个冬日的早晨里，我们这个城市没有寒冷。首届“深圳关爱行动”在6个区全面启动，使我们的城市到处都涌动着爱的暖流，使我们每个人之间心贴得更近了。“深圳关爱行动”是在市委、市政府的直接倡议、直接关心、直接支持下开展的。丽满同志、鸿忠同志，市的其他领导同志，今天虽然没有来到现场，但他们同样在以极大的热情、极大的爱心，在关注、支持着这个活动。他们的心和我们在一起。

各区、各有关部门为这个活动的开展做了大量工作。社会各界对此反响强烈。这件事情，能有这么多人响应，能有这么多人赞同，能有这么多人参与，这足以说明，深圳是一座充满爱的城市。

关爱是人类最美好的情感，关爱是一种高尚的道德情操。关爱又是中华民族的优良传统。正因为有了爱，才有美好的社会，美好的家园，美好的人生，美好的未来。一个人拥有爱心，他（她）是最美的。一个城市拥有爱的氛围，它是充满生机活力的。美丽的城市美丽的人，源自一颗爱的心灵。从大的范围讲，我们爱人类、爱科学，爱我们的民族、爱我们的国家、爱我们的社会。在日常生活中，在我们周围，我们爱父母、爱兄弟姐妹、爱邻居乡亲、爱长辈、爱孩子。同志之间、同事之间、朋友之间，也需要相互爱护、相互关心、相互帮助。就是素不相识、陌路相逢，当别人遇到困难，需要帮助的时候，我们也要投去友善的眼光、伸出友爱的手，倾注我们的爱心，给人以温暖。那种雪中送炭的温暖。

我们的党正在带领全国人民朝着全面建设小康社会的宏伟目标迈进。这个目标就是创造幸福的目标，创造幸福未来的目标。我们的国家就像是一个大家庭，中华民族的大家庭。正因为有我们伟大的党，伟大的国家，我们的人民幸福着。深圳是一座移民城市，人们从各地汇聚到这里来，开创特区的改革开放事业，共同建造我们美好的城市。我们的城市也像一个大家庭，一个极具包容性的大家庭。我们每个人都是这个家庭的成员。大家相互依存，携手共进。大家在这里安居乐业，工作、学习、生活。早晨起来，沐浴着阳光，上班的、上学的，还有到市场买菜的，我们的城市到处是人流、车流。傍晚，在霞光和灯光交相辉映的时候，我们的城市又到处是人流、车流。我们回家了。家里有热茶、热汤、热饭，有歌声、笑声，还有孩子的哭闹声。生机勃勃、活力四射的深圳，竟又是这样的祥和、宁静。深圳人是幸福的。

幸福的深圳人，心里很清楚，在我们的周围，在我们的身边，还有好些人不那么幸福。他们或是在经受着意想不到的挫折，或是在遭遇到各种各样的困难，或是在承受着疾病的折磨，或是在为下岗、失业、交不起房租而烦恼。朋友们，请别烦恼，别忧虑。深圳有你的亲人。深圳有真诚帮助你的朋友。陈观玉、曾柳英们在向你走来，青年义工们在向你走来，各级领导在向你走来，许多你认识的或不认识的人们在向你走来。他们把微笑带给你，把温暖带给你，把一双双炽热的手带给你。

这就是深圳，我们的城市。

这就是深圳人，我们的同事、朋友或你不曾认识的那个人。

这就是深圳的关爱行动，深圳人奉献爱心的行动。

其实，爱别人也就是爱自己。我们在爱别人、帮助别人的同时，内心情感会得到欣慰与升华。以别人的幸福为自己的幸福，以别人的疾苦为自己的疾苦，会使自己得到更多的爱和尊重。

心是生命的象征。心的跳动是生命的标志和延续。让每颗跳动着的心，都充满着爱，都涌动着爱的暖流。同时，每颗跳动着的心，也都需要慰藉与关怀，也都应当得到慰藉与

关怀。我们的心灵是相通的，我们的情感是交流的，我们每颗心都是暖暖的。
因为，你生活在深圳。因为，你生活在我们的祖国。因为，你生活在我们的大家庭里。
用爱拥抱每一天，用心感动每个人。深圳在行动，我们在行动……

作者介绍:

目录:

[用爱拥抱每一天](#) [下载链接1](#)

标签

评论

好评，推荐。

[用爱拥抱每一天](#) [下载链接1](#)

书评

[用爱拥抱每一天](#) [下载链接1](#)